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О проделанной работе профсоюзного бюро
за период с 1 сентября 2017 г. по 20 марта 2018 г.

За данный период профком студентов активно принимал участие в культурно-массовой жизни студентов. Были проведены следующие мероприятия: 01.09.17 «Зачетка на удачу»; 14.10.17 «Поздравь свою маму»; 17.11.17 «день студента»; 21.12.17 «выставка Прояви себя», «ТехноЕль»; 14.02.18 ко дню всех влюблённых были проведены развлекательные мероприятия: Фотоконкурс "Идеальная пара», Викторина "Про любовь...", Акция "СМС-валентинка"; 23.02.18 ко дню защитника отечества были организованы точки для развлечения: «Штаб военной подготовки», «Штаб знаний», «Настоящий полковник»; 8.03.18 «Беспроигрышная викторина», «Фотосессия для прекрасных дам». Также мы являемся спонсором большинства мероприятий, проводимых в стенах студгородка. Подробнее о всех мероприятиях можно узнать в группе ВК «Профком студентов БГТУ».
 Профком студентов активно занимается волонтерской деятельностью. 27 декабря 2017 года состоялась поездка в Детский дом №2 г. Минска (детям были приобретены канцелярские принадлежности, средства личной гигиены, постельное белье и т.д. на общую сумму 549,93 рубля). 29 декабря 2017 г. состоялась поездка в детский дом №5 г. Минска (были приобретены канцелярские товары, средства личной гигиены, тапочки, фрукты, сладости и многое другое на общую сумму 600,71 рублей).
Профком организует тематические экскурсии по памятным местам Беларуси и ближнему зарубежью (Россия, Литва, Латвия), отмечу, что студентам виза оформляется бесплатно. Поездки организуются по приятным для студентов ценам, а по Беларуси с 50% скидкой для членов профсоюза. В отчетный период были организованы следующие поездки: «Львов - жемчужина короны Европы» С 6 по 8 октября 2017,«Лингвистическое образование в Европе на примере Польши и Чехии» с посещением городов Краков–Прага с 4 по 7 ноября 2017 года. Весенние поездки организованы в Санкт-Петербург, которая состоится 4-7 мая 2018 года, Вильнюс-Рига, которая состоится 15-17 апреля 2018 года.
Одним из направлений деятельности комитета ППО были и остаются оздоровление обучающихся. В санатории-профилактории обеспечено оздоровление и лечение студентов без отрыва от учебы с предоставлением рационального питания. Здравница расположена на берегу Минского моря. На территории санатория оборудованы стадион, спортивные площадки для мини-футбола, баскетбола, волейбола, бадминтона, имеется автостоянка, проводятся культурно-досуговые и спортивные мероприятия. К вашим услугам: проживание по два человека, питание, лечение. Студент оплачивает 15% от стоимости путевки.
