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о работе ПО ОО «БРСМ» на факультете ТОВ за 2015 год

В 2016-2017 учебном году членами ПО ОО «БРСМ» на факультете ТОВ является 953 студента, что составляет порядка 61 % от общей численности на факультете. 
1 курс – 207 чел. 
2 курс – 208 чел.
3 курс – 169 чел.
4 курс – 198 чел.
5 курс – 171 чел.
В сентябре 2016 года усилиями ячейки БРСМ факультета в ряды молодежной организации было принято 28 человек, 23 из них – первокурсники.
Задачами ПО ОО «БРСМ» являются:
1. Поддержка инициатив, направленных на интеллектуальное, духовное, физическое развитие молодежи, а также на создание условий для развития предпринимательской деятельности
2. Участие в установленном порядке в разработке молодежных программ
3. Воспитание у членов ПО ОО «БРСМ» патриотизма, как важнейшей духовной и социальной ценности
БРСМ работает в целях объединения в своих рядах инициативных и творческих студентов, готовых к реализации своих способностей, обладающих желанием сделать мир лучше. В состав комитета вошли 10 человек с 1 по 4 курсы, с четырьмя секторами:
· Сектор организационной работы;
· Культмассовый сектор;
· Волонтерское движение;
· Спортивное и трудовое движение.
Сектора выполняли поручения районного комитета ПО ОО «БРСМ» Ленинского района, городского комитета.
За отчетный период актив БРСМ организовывал посещение студентами различных спортивных мероприятий, таких как Рождественский хоккейный турнир и чемпионат мира по конькобежному спорту, концертов с белорусскими звездами и познавательных ток-шоу, ярмарок и выставок. 
Кроме того, активисты были заняты проведением мероприятий в целях гражданского, патриотического, интернационального, национального воспитания молодежи. Активная молодежь участвовала в республиканских субботниках, церемониях возложения цветов на площадь Победы, развертывании государственного флага и др. 
В феврале начала свою работу и агит-бригада, по набору в летние студенческие трудовые отряды. Прошел ряд акций «труд-крут», в ходе которых было собрано порядка 800 анкет, заполненных нашими студентами, желающими с пользой провести летние каникулы. 
Усиленно работает в этот период МООП, осуществляя помощь университету в предотвращении массового скопления курильщиков на ул. Свердлова, а также регулярное дежурство в метрополитене.
В этом году особое внимание было отдано развитию волонтерского движения в БГТУ. Под началом активиста БРСМ нашего факультета была создана группа быстрого реагирования. В нее входит порядка 15 юношей с разных факультетов, которые выполняют различного рода поручения, исходящие, как от университета, так и от городского и центрального комитетов БРСМ. 
   Положительная динамика так же наметилась и в работе волонтерского отряда «открытые сердца». За прошедший период волонтеры факультета провели марафон благотворительных мероприятий:
· Праздник ко дню защиты детей был организован в детском доме г. Жодино. Целый день игр, сладкие и полезные подарки, книжки и спортинвентарь ждали ребят в этот день;
· 21 ноября волонтеры посетили Минский городской центр реабилитации детей с психоневрологическими заболеваниями с развлекательной программой «афропарк»;
· 7 декабря – предновогодний мастер-класс с воспитанниками реабилитационного центра «Зимний лес», в ходе которого волонтеры научили малышей делать красивые гирлянды, помогли украсить классы и игровые комнаты;
· в рамках акции «Чудеса под Рождество» волонтеры открытых сердец посетили детский дом г. Жодино со сказочной постановкой «Как баба Яга похитила Снегурочку». В конце представления каждый ребенок получил подарок, и конечно же сладкий стол для маленьких воспитанников. Жодинскому детскому дому была оказана помощь в виде бытовой химии, канцелярских товаров и спортинвентаре;
· ко дню всех влюбленных был организован небольшой праздник для воспитанников детского реб.центра «Подари сердце». 
Необходимо отметить, что круг волонтеров расширяется. Все больше ребят (и с других факультетов в т ч) желают дарить свое тепло, помощь и заботу, ничего не требуя при этом взамен. Налаживаем работу с профкомом сотрудников, по оказанию помощи сотрудникам нашего вуза, по той или иной причине оказавшимся в трудной ситуации.
Комитет БРСМ привлекал студентов к организации культурно-развлекательных мероприятий в общежитиях БГТУ. 
В общежитии №4 на регулярной основе проводятся дискотеки, которые приобретают всю большую популярность у студентов.
Культмассовый сектор также проводит преобразования. За отчетный период прошел ряд мероприятий, нового для нашего вуза формата, подготовленный активистами первичной организации. Среди них «Открытка маме», квест-игра «Почувствуй себя выпускником», мероприятие ко дню родного языка «Драник-арт», а также мероприятие ко дню прекрасных дам «Королевский будуар»
Так же активисты были так же задействованы  в профориентационной работе. А именно, в создании ролика о факультете, работе на днях открытых дверей, поездках в школы с рассказами о ВУЗе и своем факультете в частности.
В заключение хотелось бы дополнить доклад информацией о успеваемости студентов, входящих в состав первичной организации: на 80% - успевающие студенты. Надо так же отметить, что ребята, начинающие активно сотрудничать с БРСМ, подтягиваются в учебе. 
Благодарим деканат за помощь в решении организационных и других вопросов. Будем стремиться и впредь только повышать планку.

Секретарь ф-та ТОВ                                                                    Е.О. Зиновская 
