Отчет
о проделанной работе профсоюзного бюро
 факультета технологии органических веществ 
за период с 23 марта 2021 года по 22 марта 2022 года
На протяжении отчетного периода о проделанной работе профсоюзного бюро факультета ТОВ продолжалась целенаправленная работа по защите социально-экономических прав студентов, укреплению роли профсоюзных организаций обучающейся молодежи. 
Основное направление работы профсоюза - защита социально-экономических прав и интересов членов организации. Для эффективной работы в этом направлении профком тесно взаимодействует с руководством университета. Реализация защитных функций профсоюзной организации в университете осуществлялась в течение отчетного периода через:

· обсуждение на заседаниях президиума ППО, профбюро факультетов вопросов отчислений, наложений мер дисциплинарного взыскания студентам, нарушавшим Правила внутреннего учебного распорядка университета и правила внутреннего распорядка общежитий;

· участие в работе университетских и факультетских комиссий, деятельность которых затрагивала интересы обучающихся;

· мониторинг проблем студентов. Информирование руководства университета об имеющихся проблемах, совместный поиск путей их решения;

· согласование и разработку нормативных документов, принимаемых в университете. 

В течение отчетного периода профкомом студентов были разработаны и утверждены следующие нормативные правовые акты:

- редакция Соглашения между профсоюзным комитетом первичной профсоюзной организации студентов учреждения образования «Белорусский государственный технологический университет» и учреждением образования «Белорусский государственный технологический университет» на 2019-2021 гг.». 

-  Правила внутреннего распорядка обучающихся УО «БГТУ»; 

-  Правила внутреннего распорядка в общежитиях УО «БГТУ»;

- Положение об оказании материальной помощи и установлении надбавок к стипендии обучающимся в УО «БГТУ».

В профкоме работает консультационный пункт для членов профсоюза, где обучающиеся имеют возможность получить юридическую помощь.

Заканчивая рассмотрение в отчетном докладе вопросов социального партнерства следует отметить, что сотни тысяч рублей ежегодно направляются на строительство и ремонт, материально-техническое обеспечение учебного процесса и улучшение условий проживания в общежитиях, не остается без внимание и социальная поддержка обучающихся. Каждый год на эти цели из внебюджетных средств университета направляются десятки тысяч рублей.

Одним из важнейших направлений деятельности комитета ППО были и остаются оздоровление обучающихся. В санатории-профилактории «Политехник» и санатории «Зеленый бор» оздоровление и лечение студентов без отрыва от учебы с предоставлением рационального  питания. С января 2022 года оздоровление осуществляется только в санатории-профилактории «Политехник».  Здравница расположена на берегу Минского моря. Доехать до места оздоровления можно на бесплатном автобусе от ст.м. Академия наук. На территории санатория оборудованы стадион, спортивные площадки для мини-футбола, баскетбола, волейбола, бадминтона, имеется автостоянка, проводятся культурно-досуговые и спортивные мероприятия.

К вашим услугам: 

Проживание в номерах общего типа по два человека; в номерах повышенной комфортности 1- и 2-ух местных.

Питание – 4 разовое. По назначению врача организованно диетическое питание.

Лечение по профилю заболеваний предоставляются медицинские процедуры по назначению и под наблюдением врача.
При получении путевки студент оплачивает всего 15% полной стоимости (часть из которой компенсируется).
Обращаю внимание также на возможность санаторно-курортного лечения в санаторно-курортных учреждениях Белпрофсоюзкурорта с 25%-скидкой для членов профсоюза.

Большое внимание уделяется профсоюзной организацией работе с наименее защищенными слоями студенчества: студентами-сиротами, малоимущими студентами, пострадавшими от аварии на Чернобыльской  АЭС, семейными студентами. Профком ведет учет этих студентов и совместно с администрацией оказывает материальную помощь. Всего за отчетный период материальная помощь была оказана 53 студентам нашего факультета(всего 164 студентов). В настоящее время в нашем положении есть причина оказания материальной помощи: в связи с лечением короновирусной инфекции. 
В отчетном периоде профком активизировал работу по организации экскурсионных поездок для членов профсоюза на паритетных началах (часть поездки дотирует профком, часть оплачивает член профсоюза). В рамках экскурсионной программы профкома организовывались следующие поездки: 16 мая 2021 года экскурсия «Дорогами Полесья», 23 мая 2021 года экскурсия по маршруту Гомель-Ветка, 12 декабря 2021 в Сулу, 20 февраля 2022 года поездка по маршруту Минск - «Дом кочевника» - Логойск - Минск. Учитывая большой спрос со стороны членов профсоюза на такие туристические поездки, ППО студентов планирует развивать указанное направление. 

Наряду с широким кругом вопросов, студенческий профком также уделяет внимание организации и проведению досуга. Более 90% студентов ежегодно принимают участие в мероприятиях проводимых профкомом студентов. Мы проводим акции и мероприятия к большинству государственных и студенческих праздников, таких как День студента, Новый год, 8 марта и т.д. 
Особое внимание профсоюз уделяет участию в организации культурно-массовых мероприятий для обучающихся. Работая очень тесно со студенческим клубом, профком оказывает помощь в проведении всех крупных университетских конкурсов и программ. Профсоюзной организацией оказывается финансовая поддержка коллективам студенческого клуба. При участии профкома, профсоюзные бюро, органы студенческого самоуправления факультетов и общежитий проводят разнообразные культурно-массовые мероприятия для своих студентов.

Профбюро принимает активное участие в организации спортивно-массовых мероприятий для студентов университета, проводит работу по пропаганде здорового образа жизни. Тесно взаимодействуя со спортивным клубом, в течение отчетного периода профком оказывал помощь при проведении спортивных мероприятий в университете и общежитиях, финансовую поддержку спортивных команд, приобретались призы для поощрения команд-победителей круглогодичной спартакиады БГТУ.
Также одним из направлений работы профсоюзной организации является работа в общежитиях университета. Профсоюзная организация контролирует вопросы заселения, переселения, выселения студентов. Все председатели профбюро активно работают в данных комиссиях.

Большая работа проводится профкомом по поиску жилья иногородним студентам, не обеспеченным местами в общежитиях. При том, что агентства недвижимости требуют за услуги по поиску свободных жилых помещений от 150 рублей за найденное место в комнате, в профсоюзной организации обучающиеся получают необходимую информацию бесплатно. Благодаря созданной профкомом базе данных свободных комнат и квартир за отчетный период все желающие смогли найти комнаты в г.Минске. 

Одним из направлений работы студенческой профсоюзной организации является работа по контролю за предприятиями общественного питания. Ежегодно профком проводил анкетирование студентов на предмет качества обслуживания в столовых, буфетах, кафе университета.
Создана и поддерживается официальная группа профкома студентов БГТУ в социальной сети «В Контакте», насчитывает  3368 подписчиков и в социальной сети «Инстаграм», насчитывает 806 подписчика. В группе постоянно публикуются актуальные новости из жизни профкома, анонсы событий, объявления о конкурсах и т.д. Именно в социальных сетях вы можете оперативно узнать всю информацию и задать интересующий вас вопрос не выходя из дома.
Кроме вышеизложенного, профсоюзная студенческая организация университета участвует в распределении специально выделенных средств стипендиального фонда на премирование и установление надбавок к стипендиям наиболее активной части студентов, оказании материальной помощи и назначении социальной стипендии. 
С учетом мнения профкома осуществляется снижение оплаты за обучение студентам, обучающимся на договорной основе. Профсоюзная организация участвует в разработке нормативных документов вуза, оказывает юридическую помощь студентам.
В заключении хочу сказать большое спасибо профсоюзному активу и всем тем, кто принимает участие в жизни нашей организации.

Доклад окончен. Есть ли вопросы?
