Памятка по экстремизму 
1. Что такое экстремизм?
Экстремизм (экстремистская деятельность) - деятельность граждан Республики Беларусь, иностранных граждан или лиц без гражданства (далее, если не указано иное, - граждане) либо политических партий, профессиональных союзов, других общественных объединений, религиозных и иных организаций, в том числе иностранных или международных организаций или их представительств (далее, если не указано иное, - организации), формирований и индивидуальных предпринимателей по планированию, организации, подготовке и совершению посягательств на независимость, территориальную целостность, суверенитет, основы конституционного строя, общественную безопасность путем:
насильственного изменения конституционного строя и (или) территориальной целостности Республики Беларусь (ст. 361 УК РБ);
захвата или удержания государственной власти неконституционным путем (ст. 357 УК РБ);
создания экстремистского формирования либо участия в экстремистском формировании (ст. 361-1 УК РБ);
содействия осуществлению экстремистской деятельности, прохождения обучения или иной подготовки для участия в такой деятельности (ст. 361-4,           361-5 УК РБ);
распространения в этих целях заведомо ложных сведений о политическом, экономическом, социальном, военном или международном положении Республики Беларусь, правовом положении граждан в Республике Беларусь, дискредитирующих Республику Беларусь (ст. 369-1 УК РБ);
оскорбления в этих целях представителя власти в связи с исполнением им служебных обязанностей, дискредитации органов государственной власти и управления (ст. 369 УК РБ);
создания в этих целях незаконного вооруженного формирования (ст.287, 361-1 УК РБ);
осуществления террористической деятельности (ст.289, 290, 290-1, 290-2, 290-3, 290-4, 290-5 УК РБ);
разжигания расовой, национальной, религиозной либо иной социальной вражды или розни, политической или идеологической вражды, вражды или розни в отношении какой-либо социальной группы, в том числе совершения в указанных целях противоправных деяний против общественного порядка и общественной нравственности, порядка управления, жизни и здоровья, личной свободы, чести и достоинства личности, имущества (ст. 130 УК РБ);
организации и осуществления массовых беспорядков, актов вандализма, сопряженных с повреждением или уничтожением имущества, захвата зданий и сооружений, иных действий, грубо нарушающих общественный порядок, либо активного участия в них по мотивам расовой, национальной, религиозной либо иной социальной вражды или розни, политической или идеологической вражды, вражды или розни в отношении какой-либо социальной группы (ст. 24.23 КоАП, ст. 292, 293 УК РБ);
совершения в этих целях незаконных действий в отношении оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ (ст. 295 УК РБ);
пропаганды исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по признаку их социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности (ст. 130 УК РБ);
распространения экстремистских материалов, а равно изготовления, издания, хранения или перевозки таких материалов в целях распространения (ст. 19.11 КоАП);
реабилитации нацизма, пропаганды или публичного демонстрирования, изготовления, распространения нацистской символики и атрибутики, а равно хранения или приобретения такой символики или атрибутики в целях распространения (ст. 19.10 КоАП, ст. 130-1, 341-1 УК РБ);
воспрепятствования законной деятельности государственных органов, в том числе Центральной комиссии Республики Беларусь по выборам и проведению республиканских референдумов, избирательных комиссий, комиссий по референдуму, комиссий по проведению голосования об отзыве депутата, а также законной деятельности должностных лиц этих органов, комиссий, совершенного с применением насилия, угрозы его применения, обмана, подкупа, а равно применения насилия либо угрозы насилием в отношении близких указанных должностных лиц в целях воспрепятствования их законной деятельности или принуждения к изменению характера такой деятельности либо из мести за исполнение ими служебных обязанностей         (ст. 24.3 КоАП, ст. 366 УК РБ);
финансирования экстремистской деятельности (ст. 361-2 УК РБ);
публичных призывов к организации или проведению в этих целях незаконных собрания, митинга, уличного шествия, демонстрации или пикетирования с нарушением установленного порядка их организации или проведения, либо вовлечения лиц в участие в таких массовых мероприятиях путем насилия, угрозы применения насилия, обмана или выплаты вознаграждения, либо иной организации или проведения таких массовых мероприятий, если их проведение повлекло по неосторожности гибель людей, причинение тяжкого телесного повреждения одному или нескольким лицам или причинение ущерба в крупном размере (ст. 369-3 УК РБ);
публичных призывов к вышеуказанным действиям, а также публичного оправдания таких действий (ст.361 УК РБ).

2. Что такое экстремистские материалы?
Экстремистские материалы - символика и атрибутика, информационная продукция (печатные, аудио-, аудиовизуальные и другие информационные сообщения и (или) материалы, плакаты, портреты, транспаранты и иная наглядная агитация, рекламная продукция), предназначенные для публичных демонстрации, использования и распространения либо распространенные любым способом в целях вовлечения в экстремистскую деятельность и ее пропаганды и признанные экстремистскими материалами по решению суда.

3. Какие бывают формы экстремистских материалов?
CD-R диски
Книжные издания
Печатные издания
Видеоматериалы
Информационные материалы (Telegram-каналы, видеоролики, фотографии, статьи, интернет-ресурсы и т.д.)
Информационная продукция (значки, марки и т.д.)
Видеоролики
Брошюры
Сайт
Изображение 
Музыка

4. Как определить относится ли материал к экстремистскому? 
На сайте Министерства информации Республики Беларусь http://mininform.gov.by/documents/respublikanskiy-spisok-ekstremistskikh-materialov/ размещен Республиканский список экстремистских материалов (каналов, чатов, формирований), который регулярно обновляется и дополняется. 
5. Ответственность 
Распространение (репост, перепост, размещение ссылок и т.д.) в сети Интернет, хранение экстремистских материалов, подписка на экстремистские ресурсы  влекут за собой привлечение к ответственности в соответствии с законодательством.
Ст. 19.11 Кодекса об административных правонарушениях
1. Распространение информационной продукции, содержащей призывы к экстремистской деятельности или пропагандирующей такую деятельность, а равно изготовление, хранение либо перевозка с целью распространения такой информационной продукции -
влекут наложение штрафа в размере до 20 базовых величин с конфискацией предмета административного правонарушения.
2. Распространение информационной продукции, включенной в республиканский список экстремистских материалов, а равно изготовление, издание, хранение либо перевозка с целью распространения такой информационной продукции -
влекут наложение штрафа в размере от 10 до 30 базовых величин с конфискацией предмета административного правонарушения, а также орудий и средств совершения указанного нарушения или без конфискации таких орудий и средств, или общественные работы с конфискацией предмета административного правонарушения, а также орудий и средств совершения указанного нарушения или без конфискации таких орудий и средств, или административный арест (до 15 суток) с конфискацией предмета административного правонарушения, а также орудий и средств совершения указанного нарушения или без конфискации таких орудий и средств.

Статья 361 Уголовного кодекса Республики Беларусь
 
1. Публичные призывы к захвату государственной власти, или насильственному изменению конституционного строя Республики Беларусь, или измене государству, или совершению акта терроризма или диверсии, или осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности Республики Беларусь, или совершению иных действий, направленных на причинение вреда национальной безопасности Республики Беларусь, в том числе на применение мер ограничительного характера (санкций) в отношении Республики Беларусь, физических и юридических лиц Республики Беларусь, либо распространение материалов, содержащих такие призывы, при отсутствии признаков более тяжкого преступления -
наказываются ограничением свободы на срок до 5 лет или лишением свободы на срок до 6 лет со штрафом или без штрафа.
2. Призывы, обращенные к иностранному государству, иностранной или международной организации, совершить действия, направленные на причинение вреда национальной безопасности Республики Беларусь, в том числе на применение мер ограничительного характера (санкций) в отношении Республики Беларусь, физических и юридических лиц Республики Беларусь, либо распространение материалов, содержащих такие призывы, при отсутствии признаков более тяжкого преступления -
наказываются лишением свободы на срок от 3 до 10 лет со штрафом или без штрафа.
3. Действия, предусмотренные частями 1 или 2  настоящей статьи, совершенные с использованием средств массовой информации или глобальной компьютерной сети Интернет, либо должностным лицом с использованием своих служебных полномочий, либо повлекшие тяжкие последствия, -
наказываются лишением свободы на срок от 4 до 12 лет со штрафом или без штрафа.
 



Статья 369 Уголовного кодекса Республики Беларусь
 
Оскорбление представителя власти или его близких в связи с выполнением им служебных обязанностей, совершенное в публичном выступлении, либо в печатном или публично демонстрирующемся произведении, либо в средствах массовой информации, либо в информации, размещенной в глобальной компьютерной сети Интернет, -
наказывается штрафом, или арестом, или ограничением свободы на срок до 3 лет со штрафом, или лишением свободы на тот же срок со штрафом.
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